

# K strategickému dokumentu Prešov 2030 pripravuje mesto verejnú diskusiu

Prešovská radnica pripravuje verejné stretnutie s obyvateľmi mesta k strategickému dokumentu Prešov 2030. Ten predstavuje plán, ktorý určí smerovanie mesta vo viacerých oblastiach na najbližších 10 rokov. Prešovčania majú možnosť tento dokument pripomienkovať prostredníctvom formulárov a diskutovať o ňom 14. augusta v priestoroch centra nezávislej kultúry Wave. Mesto Prešov pripravuje dôležitý strategický dokument s názvom Prešov 2030. Ide o plán v rámci územia udržateľného mestského rozvoja, preto sú okrem krajského mesta kľúčovými aktérmi dokumentu aj obce Záborské, Ľubotice a Haniska. Predstavuje ciele a priority rozvoja celého územia a potrebné finančné prostriedky na jeho realizáciu. Dôraz je kladený predovšetkým na využívanie moderných technológií, zapájanie verejnosti do procesov rozhodovania, a to všetko s ohľadom na životné prostredie a potreby budúcich generácií. „Strategický dokument Prešov 2030 reaguje na najaktuálnejšie problémy regiónu, akými sú napríklad neustály odliv ľudí v produktívnom veku, nedostatočná kapacita cestnej siete, ale aj rôzne ekologické a klimatické výzvy, ktorým čelíme. Samostatnou prílohou k dokumentu je aj takzvaný Akčný plán Prešov 2030, ktorý je akýmsi prehľadom konkrétnych rozvojových projektov, a to nielen mesta Prešov, ale aj celého užšieho regiónu. Na tvorbe dokumentu sa podieľalo 104 členov z podnikateľského, verejného, občianskeho a akademického sektora. Súčasťou tohto tímu ale môže byť aj každý obyvateľ Prešova a partnerských obcí a môže finálnu verziu strategického dokumentu pripomienkovať. V stredu, 14. augusta, nás čaká konštruktívna, a verím, že plodná verejná diskusia v prešovskom podniku Wave. Srdečne na ňu pozývam všetkých tých, ktorých zaujíma budúcnosť a rozvoj nášho mesta a regiónu,“ uviedol primátor mesta Prešov František Ol'ha. Spoločný program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obcí na území udržateľného mestského rozvoja Prešov na obdobie rokov 2023 - 2030 s výhľadom do roku 2035 môže verejnosť nájsť na webovej stránke mesta v sekcii Mesto>Strategické dokumenty>Prešov 2030. V záložke Verejné pripomienkovanie nájdú obyvatelia pripomienkové formuláre, ktoré po vyplnení môžu odoslať na emailovú adresu [presov2030@presov.sk](mailto:presov2030@presov.sk), alebo ich v tlačenej podobe vhodit' do schránky vo vestibule MsÚ Prešov, ul. Hlavná č. 73. V elektronickej alebo listinnej podobe je to však potrebné stihnúť najneskôr do 23. augusta 2024. Mesto zároveň verejnosť pozýva na moderovanú diskusiu s predstavením strategického dokumentu Prešov 2030 a jeho dopadom na životné prostredie. Verejná diskusia sa uskutoční v stredu 14. 8. 2024 o 19:00 hod. v centre nezávislej kultúry Wave v OC Družba na Sídlisku III.